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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

CABLES A FIBRES OPTIQUES -

Partie 4: Spécification intermédiaire —
Cables optiques aériens le long des lignes
électriques de puissance

AVANT-PROPOS

La CEl (Commission Electrotechnique Internationale) est une organisation mondiale de normalisation
composée de l'ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux de la CEIl). La CEl a
pour objet de favoriser la coopération internationale pour toutes les questions de normalisation dans les
domaines de I'électricité et de I'électronique. A cet effet, la CEI, entre autres activités, publie des Normes
internationales. Leur élaboration est confiée a des comités d'études, aux travaux desquels tout Comité national
intéressé par le sujet traité peut participer. Les organisations internationales, gouvernementales et non
gouvernementales, en liaison avec la CEIl, participent également aux travaux. La CEIl collabore étroitement
avec I'Organisation Internationale de Normalisation (ISO), selon des conditions fixées par accord entre les
deux organisations.

Les décisions ou accords officiels de la CEl concernant les questions techniques représentent, dans la mesure
du possible, un accord international sur les sujets étudiés, étant donné que les Comités nationaux intéressés
sont représentés dans chaque comité d’études.

Les documents produits se présentent sous la forme de recommandations internationales. lls sont publiés
comme normes, spécifications techniques, rapports techniques ou guides et agréés comme tels par les
Comités nationaux.

Dans le but d'encourager l'unification internationale, les Comités nationaux de la CEl s'engagent a appliquer de
fagon transparente, dans toute la mesure possible, les Normes internationales de la CEIl dans leurs normes
nationales et régionales. Toute divergence entre la norme de la CEIl et la norme nationale ou régionale
correspondante doit étre indiquée en termes clairs dans cette derniére.

La CEIl n’a fixé aucune procédure concernant le marquage comme indication d’approbation et sa responsabilité
n'est pas engagée quand un matériel est déclaré conforme a I'une de ses normes.

L’attention est attirée sur le fait que certains des éléments de la présente Norme internationale peuvent faire
I'objet de droits de propriété intellectuelle ou de droits analogues. La CEIl ne saurait étre tenue pour
responsable de ne pas avoir identifié de tels droits de propriété et de ne pas avoir signalé leur existence.

La Norme internationale CEI 60794-4 a été établie par le sous-comité 86A: Fibres et cables,
du comité d’études 86 de la CEIl: Fibres optiques.

Le texte de cette norme est issu des documents suivants:

FDIS Rapport de vote
86A/851/FDIS 86A/859/RVD

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant
abouti a I'approbation de cette norme.

Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, partie 2.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

OPTICAL FIBRE CABLES -

Part 4: Sectional specification -
Aerial optical cables along electrical power lines

FOREWORD

The IEC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide organization for standardization comprising
all national electrotechnical committees (IEC National Committees). The object of the IECis to promote
international co-operation on all questions concerning standardization in the electrical and electronic fields. To
this end and in addition to other activities, the IEC publishes International Standards. Their preparation is
entrusted to technical committees; any IEC National Committee interested in the subject dealt with may
participate in this preparatory work. International, governmental and non-governmental organizations liaising
with the IEC also participate in this preparation. The IEC collaborates closely with the International
Organization for Standardization (ISO) in accordance with conditions determined by agreement between the
two organizations.

The formal decisions or agreements of the IEC on technical matters express, as nearly as possible, an
international consensus of opinion on the relevant subjects since each technical committee has representation
from all interested National Committees.

The documents produced have the form of recommendations for international use and are published in the form
of standards, technical specifications, technical reports or guides and they are accepted by the National
Committees in that sense.

In order to promote international unification, IEC National Committees undertake to apply IEC International
Standards transparently to the maximum extent possible in their national and regional standards. Any
divergence between the IEC Standard and the corresponding national or regional standard shall be clearly
indicated in the latter.

The IEC provides no marking procedure to indicate its approval and cannot be rendered responsible for any
equipment declared to be in conformity with one of its standards.

Attention is drawn to the possibility that some of the elements of this International Standard may be the subject
of patent rights. The IEC shall not be held responsible for identifying any or all such patent rights.

International Standard |IEC 60794-4 has been prepared by subcommittee 86A: Fibres and
cables, of IEC technical committee 86: Fibre optics.

The text of this standard is based on the following documents:

FDIS Report on voting
86A/851/FDIS 86A/859/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on
voting indicated in the above table.

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 2.
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La CEIl 60794 comprend les parties suivantes, présentées sous le titre général Cables
a fibres optiques:
— Partie 1-1:  Spécification générique — Généralités

— Partie 1-2:  Spécification générique — Procédures de base applicables aux essais des
cables optiques

— Partie 2: Spécification intermédiaire: cables intérieurs
— Partie 3: Spécification intermédiaire: cables extérieurs
— Partie 4: Spécification intermédiaire: Cables optiques aériens le long des lignes

électriques de puissance

Le comité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas modifié avant avril 2007.
A cette date, la publication sera

* reconduite;

* supprimée;

* remplacée par une édition révisée, ou
+ amendée.
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IEC 60794 consists of the following parts under the general title Optical fibre cables

— Part 1-1:  Generic specification — General
— Part 1-2:  Generic specification — Basic optical cable test procedures

— Part 2: Sectional specification — Indoor cables
— Part 3: Sectional specification — Outdoor cables
— Part 4: Sectional specification — Aerial optical cables along electrical power line

The committee has decided that the contents of this publication will remain unchanged until
April 2007. At this date, the publication will be

* reconfirmed;

e withdrawn;

+ replaced by a revised edition, or
*+ amended.
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CABLES A FIBRES OPTIQUES -

Partie 4: Spécification intermédiaire —
Cables optiques aériens le long des lignes
électriques de puissance

1 Domaine d’application

La présente partie de la CEl 60794 spécifie les prescriptions électriques, mécaniques et
optiques ainsi que les méthodes d’essai pour les cables optiques aériens comprenant les
cables de garde a fibres optiques (OPGW), les conducteurs de phase a fibres optiques
(OPPC), les cables autoporteurs métalliques a fibres optiques (MASS), les cables
autoporteurs diélectriques a fibres optiques (ADSS) et les cables optiques attachés (OPAC).

2 Références normatives

Les documents de référence suivants sont indispensables pour |'application du présent
document. Pour les références datées, seule I'édition citée s'applique. Pour les références
non datées, la derniére édition du document de référence s'applique (y compris les éventuels
amendements).

Ils viennent en complément de ceux qui sont déja cités dans la spécification générique
(CEI 60794-1-1, Article 2, et CEIl 60794-1-2, Article 2)

CEI 60104:1987, Fils en alliage d’aluminium-magnésium-silicium pour conducteurs de lignes
aériennes

CEI 60304:1982, Couleurs de référence de l’enveloppe isolante pour cébles et fils pour
basses fréquences

CEI 60708-1:1981, Cébles pour basses fréquences a isolation polyoléfine et gaine polyoléfine
a barriére d’étanchéité — Partie 1: Constitution générale et prescriptions

CEIl 60794-3:2001, Cables a fibres optiques — Partie 3: Spécification intermédiaire — Céables
extérieurs

CEI 60811-4-2:1990, Méthodes d’essai communes pour les matériaux d’isolation et de
gainage des cables électriques — Partie 4: Méthodes spécifiques pour les mélanges
polyéthylene et polypropyléne — Section deux: Allongement a la rupture aprés précondition-
nement — Essai d’enroulement aprés préconditionnement — Essai d’enroulement apres
vieillissement thermique dans [l'air — Mesure de l'augmentation de masse — Essai de
stabilité a long terme (annexe A) — Méthode d’essai pour I'oxydation catalytique par le cuivre
(annexe B)

CEI 60811-5-1:1990, Méthodes d’essai communes pour les matériaux d’isolation et de
gainage des céables électriques — Partie 5: Méthodes spécifiques pour les matiéres de
remplissage — Section un: Point de goutte — Séparation d’huile — Fragilit¢é a basse
température — Indice d’acide total — Absence de composés corrosifs — Permittivité a 23 °C —
Résistivité en courant continu a 23 °C et 100 °C.

CEI 60888:1987, Fils en acier zingué pour conducteurs cablés
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OPTICAL FIBRE CABLES -

Part 4: Sectional specification —
Aerial optical cables along electrical power lines

1 Scope

This part of IEC 60794 specifies the electrical, mechanical and optical requirements and test
methods for aerial optical cables including OPGW (optical ground wire), OPPC (optical phase
conductor), MASS (metallic aerial self-supported cable), ADSS (all-dielectric self-supporting
cable) and OPAC (optical attached cable).

2 Normative references

The following referenced documents are indispensable for the application of this document.
For dated references, only the edition cited applies. For undated references, the latest edition
of the referenced document (including any amendments) applies.

They complete the normative references already listed in the generic specification (IEC
60794-1-1, Clause 2, and IEC 60794-1-2, Clause 2) and in the sectional specification (IEC
60794-3, Clause 2).

IEC 60104:1987, Aluminium-magnesium-silicon alloy wire for overhead line conductors
IEC 60304:1982, Standard colours for insulation for low-frequency cables and wires

IEC 60708-1:1981, Low-frequency cables with polyolefin insulation and moisture barrier
polyolefin sheath — Part 1: General design details and requirements

IEC 60794-3:2001, Optical fibre cables — Part 3: Sectional specification — Outdoor cables

IEC 60811-4-2:1990, Common test methods for insulating and sheathing materials of electric
cables — Part 4: Methods specific to polyethylene and polypropylene compounds — Section
Two: Elongation at break after pre-conditioning — Wrapping test after pre-conditioning —
Wrapping test after thermal ageing in air — Measurement of mass increase — Long-term
stability test (Appendix A) — Test method for copper-catalysed oxidative degradation
(Appendix B)

IEC 60811-5-1:1990, Common test methods for insulating and sheathing materials of electric
cables — Part 5: Methods specific to filling compounds — Section one: Drop point — Separation
of oil — Lower temperature brittleness — Total acid number — Absence of corrosive
components — Permittivity at 23 °C — DC resistivity at 23 °C and 100 °C

IEC 60888:1987, Zinc-coated steel wires for stranded conductors



-12 - 60794-4 © CEI:2003

CEI 60889:1987, Fil d’aluminium écroui dur pour conducteurs de lignes aériennes

CEI 61089:1991, Conducteurs pour lignes aériennes a brins circulaires, cablés en couches
concentriques

CEI 61232:1993, Fils d’acier revétus d’aluminium pour usages électriques

CEI 61394:1997, Lignes aériennes — Caractéristiques des produits de protection pour
conducteurs nus en aluminium, en alliage d’aluminium ou en acier

CEI 61395:1998, Conducteurs pour lignes électriques aériennes — Procédures d’essai de
fluage pour conducteurs céblés
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IEC 60889:1987, Hard-drawn aluminium wire for overhead line conductors
IEC 61089:1991, Round wire concentric lay overhead electrical stranded conductors
IEC 61232:1993, Aluminium-clad steel wires for electrical purposes

IEC 61394:1997, Overhead lines — Characteristics of greases for aluminium, aluminium alloy
and steel bare conductors

IEC 61395:1998, Overhead electrical conductors — Creep test procedures for stranded
conductors





